

Individuální informovaný souhlas s činností školního psychologa – psychodiagnostika

Úkolem školního psychologa je vytvářet podmínky vedoucí k maximálnímu využití potenciálu žáka a k jeho spokojenosti. Nutným předpokladem pro to je **pozitivní atmosféra ve školní třídě** a ve škole jako celku. K zjištění sociálního klimatu školní třídy využívá školní psycholog různé psychodiagnostické metody (např. **sociometrii – viz metoda SORAD**, která slouží k zjišťování dynamiky interpersonálních vztahů, **dotazníky, ankety** aj.) Díky nim je schopný rozeznat rizikové prvky ve školní třídě a učinit všechna opatření k tomu, aby se zabránilo rozvoji sociálně patologických jevů (např. šikana).

SORAD – Sociometrická ratingová metoda

Sociometrická ratingová metoda SORAD je speciální sociometrický postup vyvinutý pro psychosociální diagnostiku školních tříd. Díky počítačovému programu umožní tato metoda detailní diagnostiku emocionálního klimatu, rozdělení sociální moci ve třídě, podskupin uvnitř třídy i psychosociální diagnostiku jednotlivých žáků a jejich vztahy k ostatním spolužákům. Nabízí individuálně diagnostické informace o všech žácích: zjišťovány jsou dimenze „sympatie – antipatie“ z pohledu spolužáků, emocionální vazba na třídu a vliv na ostatní žáky (jak v pozitivním, tak i v negativním smyslu). SORAD poskytuje detailní informace o sociální dynamice složitých tříd a je citlivým indikátorem pro obtížné a ohrožené žáky. Poskytuje také podklady pro možnost sociální restrukturalace složitých tříd na základě změny nepříznivého třídního klimatu a pomoc při integraci ohrožených a odmítaných žáků.

Zdroj: Hogrefe – Testcentrum. Hogrefe – Testcentrum [online]. Dostupné z:

<http://www.testcentrum.com/testy/sorad>.

Souhlasím, aby se můj syn/moje dcera účastnil/a aktivit zahrnujících psychodiagnostiku třídy.

Souhlasím, aby se můj syn/moje dcera účastnil/a aktivit navazujících na psychodiagnostiku třídy (programy na podporu vztahů ve třídě, besedy s psychologickou tematikou).

Jsem si vědom/a toho, že tento souhlas platí po celou dobu docházky mého dítěte na SOŠ veterinární, Hradec Králové – Kukleny, Pražská 68, a že tento souhlas mohu kdykoliv písemně odvolat.